

# 反思战争 祈愿和平

南京举行国际和平集会纪念日本投降 74 周年

新华社南京 8 月 15 日电 “现在，我就站在父辈们犯下屠杀暴行的这块土地上，缅怀那些被残酷剥夺了无辜生命的人们。”日本神户·南京心连心会访华团长宫内阳子说。15 日，南京举行和平集会，140 余名各国青年和 20 位日本友人参加，反思战争、祈愿和平。

每年的 8 月 15 日前后，一些日本的和平人士都会到南京参加侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内举行的和平集会。15 日到访的是日本神户·南京心连心会第 23 次访华团。集会上，访华团的成员们向南京大屠杀遇难同胞敬献了花圈，默哀悼念。

已经多次来南京的门永秀次说：“每一次来都有新的收获，了解更多的真相，激发更多的反思。但很遗憾，至今仍有很多日本人在否定包括南京大屠杀、731 部队在内的侵略罪行。”

与往年不同的是，今年参加和平集会的人群中多了很多年轻的面孔，他们是紫金草国际和平学校的学员代表，来自中国、日本、韩国、美国和菲律宾等 10 余个国家。

日本京都立命馆大学研二学生石黑正和是第二次来到南京，他曾做过一段时间的高中历史老师，课本与史实之间的差异令他很苦恼。“我希望能够在南京直面这段真实的历史，解答内心的疑惑，与不同国家和地区的和平爱好者们一起学习、交流。”

“和平重于一切！”“让和平之花永远绽放”“愿世界铸剑为犁”……集会结束后，青年代表们用不同国家的文字，书写下自己对和平的理解与愿望。

向死难者鞠躬、献花，参观历史展，听取幸存者证言，哈尔滨工业大学大二学生贾海杨感触很深。她说：“我们铭记历史，不是为了延续仇恨，而是为了唤起对和平的向往和坚守，这需要更多国家的年轻人一起携手努力。”

据了解，从去年 8 月 15 日起，纪念馆推出了升旗、撞响和平大钟等具有仪式感的爱国主义教育活动。一年来，每一个开放日的早晨 8 点半，和平的钟声都会准时响起，风雨无阻，至今已有 3828 名参观者参与。



8月15日，侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行升国旗仪式。

当日，侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行升国旗仪式，撞响和平大钟，纪念日本宣布无条件投降 74 周年。■新华社发

## 日本德仁天皇在“8·15”战败日深刻反省 祈祷战争灾难不再上演

新华社东京 8 月 15 日电 8 表态。

德仁天皇说，在此回顾历史、深刻反省的同时殷切期盼战争灾难不再重演。明仁天皇在 2015 年战败 70 周年“全国战殁者追悼仪式”，日本德仁天皇参加追悼仪式并在讲话中表示对过去的历史“深刻反省”，祈祷战争灾难不再上演，沿用了明仁天皇对过去历史的

日本首相安倍晋三、国会众参两院议长以及战争遗属代表等 6500 多人出席当天的追悼仪式。安倍晋三在致辞中表示“铭记历史教训”，但是并未提及对亚洲国家的加害责任。

当日，自民党总裁特别助理稻田朋美代替安倍晋三向供奉有甲级战犯

的靖国神社供奉“玉串料”（祭祀费），这是安倍连续第七年以“自民党总裁”名义向靖国神社供奉“玉串料”。此外，自民党干事长代理萩生田光一、自民党厚生劳动部副会长小泉进次郎以及日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”的数十名国会议员参拜了靖国神社。

## 不动产转移登记公告

申请人赵小平因购买衡阳市飞达房地产开发公司开发的坐落于石鼓区船山路 25 号飞达大厦二期 4 单元 513 房屋，向我局申请转移登记，经初步审定，拟对该不动产权利予以登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第七条的规定，现予公告。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内（2019 年 9 月 5 日之前）将异议书面材料送达我局，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将予以登记。

异议书面材料送达地址：衡阳市西外环不动产登记中心

衡阳市自然资源和规划局

2019 年 8 月 15 日

## 清算公告

衡阳县宏富林生态农业发展有限公司股东于 2019 年 8 月 15 日决定解散公司，并于同时成立了公司清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：王羽茜

联系电话：18914776981

## 佳源·罗马都市交房通告

我司开发的衡阳佳源·罗马都市，15/16/22/23#栋已按合同达到交付条件，拟于 2019 年 8 月 30—31 日集中办理交付手续，请广大相关业主知悉。

湖南中库建恒置业有限公司  
2019 年 8 月 15 日

## 美债收益率 12 年来首次倒挂，美股全线暴跌 美国经济拉响衰退警报

新华社香港 8 月 15 日电

香港机场管理局 15 日上午表示，香港国际机场的起降航班已经恢复正常运作，此前宣布关闭的一号和四号停车场也已开放供公众使用。

香港机管局表示，14 日实施航班重新编配后，全天处理超过 1000 班航班。目前，机管局取得的法庭临时禁制令继续生效，禁止任何人非法、故意阻碍或干扰机场的正常运作。持有即日机票和有效证件的旅

客，才能进入机场客运大楼。

香港机管局强调，确保香港国际机场运作顺畅、保障旅客及员工安全是首要责任，并对此前在机场发生的暴力事件予以谴责，对暴力事件中的伤者致以慰问。

从 9 日开始，有示威者连续在香港国际机场举行大规模未经警方批准的公众集会。12 日、13 日，示威者的滋扰活动严重阻碍香港国际机场运作，导致航班大面积取消。

## 下列证件 声明作废

1. 衡阳市石鼓区民政局发给王清云的 24497543 号老年优待证  
2. 衡阳启新建材有限责任公司在衡阳市珠晖区税务局领取的 00504980 号（发票代码为 4300113140）增值税专用发票  
3. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市石鼓区聆音康复中心的核准号为 J5540001326203 的开户许可证正本  
4. 衡东县吴集镇德圳卫生院在衡东县非税收入征收管理局领取的湘财通字〔2011〕105881722 号和湘财通字〔2012〕110786745 号湖南省非税收入一般缴款书（直接缴款联体）2 份  
5. 衡东县吴集镇德圳卫生院在衡东县非税收入征收管理局领取的

湘财通字〔2013〕11190501 号至湘财通字〔2013〕11190750 号湖南省医疗卫生单位门诊医药费收据（新版手工）250 份

6. 衡阳市工商局 2016 年发给衡阳市军用供应站招待所统一社会信用代码为 914304004454313993 的营业执照副本

7. 衡阳市工商局高新区分局 2018 年发给衡阳市高新技术产业开发区老泡夜市统一社会信用代码为 92430400MA4PM6KQ3F 的营业执照副本

8. 衡阳市民政局发给衡阳市湘南科技经贸学校统一社会信用代码为 524304006685815115 的民办非企业单位登记证书副本（有效期为 2016.5.12 至 2020.5.12）

9. 衡阳市蒸湘区民政局发给谢海元的 24520901 号老年优待证  
10. 衡阳市泓宸寄卖有限公司行政公章（编号为 4304080901586）壹枚  
11. 衡阳市道路运输管理处发给曾文龙的 4304810020014000048 号从业资格证  
12. 衡阳市石鼓区民政局发给李端生的 24507232 号老年优待证  
13. 衡阳市蒸湘区民政局发给罗艳秀的 24106646 号老年优待证  
14. 湖南省人民检察院发给刘本立的 430281104 号执法证（有效期为 2016.2.14 至 2021.2.13）  
15. 湖南省人民检察院发给刘本立的 430281104 号工作证（有效期为 2016.2.14 至 2021.2.13）

## 临时检修停电预告

1. 2019 年 8 月 18 日预计时间

06:00—18:00 110kV 三角塘变 10kV

三源线 308 线路（石鼓公安分局、石鼓法院、人防办、市环卫处、电信公司、农科站、市路灯管理所、湘江流域治理合江片建设有限公司、水务投资集团有限公司、进步村、雁栖湖安置小区、松木安置房、西城汽车汽贸有限公司、耀宇汽车销售服务有限公司、九龙皮鞋厂、南玻特种钢化玻璃厂、共创实业集团建筑机械厂、红英加油站、湖南崇盛晶珠业有限公司、枫木塘、祝玉废品场、国能置业有限公司、老屋塘、江山花园、朝阳小学、顺天集团、高旺汽车销售服务有限公司、恒昆汽车销售服务有限公司、华坤房地产、大福汽贸、中瑞麟置业、万隆基加油站一带）停电检修

（停电原因：杆迁）

2. 2019 年 8 月 18 日预计时间

06:00—18:00 110kV 三角塘变 10kV

三华线 316 线路（人防办、气象局、天然气站、石鼓区环卫管理局、东方消防站、南岳高速、衡炎高速、松木农科站、城建路灯管理所、朝阳村、沪豪汽车、中瑞麟、沥青搅拌站、健发物流、鸿茂房地产、崇盛晶珠、菱电房地产、畜牧水产一带）停电检修

（停电原因：杆迁）

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖

南电力”微信公众号、掌上衡阳等进

行查询。投诉举报电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2019 年 8 月 16 日

## 债权债务公告

衡阳宏丰能源经营管理有限公司内部股东因股权变动和法人变更，对变更前债权债务（包括抵押和担保）和经济纠纷进行清理，对于原股东和法人存续期间的债权债务和经济纠纷持合法手续可到我公司联系登记事宜，本公告发布之日起 60 日有效，逾期我司不承担任何的法律责任，特此公告！

联系人：贺伍华

联系电话：18674763777

联系地址：湖南省衡阳市石鼓区

华源装饰材料市场 A-16 栋 124 室

司法部就司法鉴定机构、司法鉴定人管理办法征求意见

## 故意做虚假鉴定拟被追责

新华社北京 8 月 15 日电 司法部 15 日公布《司法鉴定机构登记管理规定（修订征求意见稿）》和《司法鉴定人登记管理办法（修订征求意见稿）》，公开征求社会公众意见。

两份文件拟规定，司法鉴定机构应当建立执业风险金制度，或者参加司法鉴定执业责任保险，司法鉴定人故意做虚假鉴定等情节严重构成犯罪的，将依法追究刑事责任。

鉴定机构修订征求意见稿体例结构上未作调整，仍为 9 章 45 条，鉴定人修订征求意见稿仍为 7 章，共 37 条，比现行办法多 2 条。

两个征求意见稿明确：当前司法鉴定改革的重点是健全统一的司法鉴定管理体制。两个征求意见稿将侦查机关的鉴定机构和鉴定人，

经审核合格后，交由司法行政部门统一编入名录并公告；新增鉴定机构资质管理、建立鉴定质量管理和诚信评价制度；新增制定统一的鉴定技术标准、规范和方法并指导实施；新增鉴定机构准入专家评审制度；新增严肃追究鉴定人和鉴定机构作虚假鉴定的法律责任。

两个征求意见稿还进一步优化管理权限和管理事项；严格准入条件完善退出机制；完善细化处罚情形和方式；完善与相关法律法规的衔接；明确规定推进信息技术应用。

有关单位和社会公众可以在 2019 年 9 月 15 日前，通过登陆中国政府法制信息网或中国法律服务网等对征求意见稿提出意见。

住建部：

## 将加快推动住房保障立法

记者从住建部官网获悉，我国将加快推动住房保障立法工作，从国家层面明确住房保障顶层设计和基本制度框架。

自新中国成立以来，尤其是改革开放以来，我国住房保障发生了巨大的变化。资料显示，2018 年，我国城镇人均住房建筑面积达到 39 平方米，比 1949 年的 8.3 平方米增加了 3.7 倍。

对此，国务院发展研究中心市场经济研究所所长王微表示，住房保障工作为改善我国居住环境作出了巨大贡献。她介绍，1994 年至 2007 年，全国共建设廉租房、经济适用房等保障性住房 1000 多万套。自 2008 年大规模实施保障性安居工程以来，到 2018 年底，全国城镇保障性安居工程合计开工约 7000 万套，约 2 亿困难群众圆了“安居梦”。

“虽然我国居民居住条件已有较大改善，但住房保障工作仍面临一定挑战。”住建部相关负责人表

示，我国住房保障政策体系有待完善，一些人口净流入量大的城市保障类住房需加大供应量，同时，保障性住房后续管理需要进一步加强和规范。

上述负责人透露，我国将加快推动住房保障立法，明确国家层面住房保障顶层设计和基本制度框架，夯实各级政府住房保障工作责任，同时为规范保障房准入使用和退出提供法律依据。

未来对于人口净流入较多、住房保障需求较大的大中城市，要督促加大公租房保障力度，因地制宜发展共有产权住房，加快促进解决城镇中低收入居民和符合条件的新市民住房困难问题。

“对低收入住房困难家庭实现应保尽保，对中等偏下及以下收入住房困难家庭在合理轮候期内予以保障，对符合条件的环卫工人、公交司机等重点群体、重点产业困难职工实施精准保障，对符合条件的新就业无房职工、外来务工人员等其他新市民住房困难群体持续加大保障力度。”

（据新华网）

香港机管局：

## 香港国际机场恢复正常运作

新华社香港 8 月 15 日电

香港机场管理局 15 日上午表示，香港国际机场的起降航班已经恢复正常运作，此前宣布关闭的一号和四号停车场也已开放供公众使用。

香港机管局表示，14 日实施航班重新编配后，全天处理超过 1000 班航班。目前，机管局取得的法庭临时禁制令继续生效，禁止任何人非法、故意阻碍或干扰机场的正常运作。持有即日机票和有效证件的旅

客，才能进入机场客运大楼。

香港机管局强调，确保香港国际机场运作顺畅、保障旅客及员工安全是首要责任，并对此前在机场发生的暴力事件予以谴责，对暴力事件中的伤者致以慰问。

从 9 日开始，有示威者连续在香港国际机场举行大规模未经警方批准的公众集会。12 日、13 日，示威者的滋扰活动严重阻碍香港国际机场运作，导致航班大面积取消。

非常有力的经济衰退预警信号。过去 50 多年来，二者曲线的每一次倒挂，最终都成为了经济衰退的序幕。而平均数据显示，经济衰退或将在两年期和十年期国债收益率曲线出现倒挂后的 22 个月左右之后到来。上一轮曲线倒挂一开始出现在 2005 年 10 月，而在两年后的 2007 年，美国确实出现了经济大衰退。

（据新华网）